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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KOLEJNY ROK INWESTYCJI I REMONTÓW NA CMENTARZACH 

KOMUNALNYCH 

Zadania inwestycyjne realizowane na cmentarzach komunalnych w tym 

roku opiewają na 8 mln zł, co jest kwotą o wiele wyższą względem lat 2023 i 

2024, gdy łącznie wydano na ten cel 4,5 mln zł. Z kolei budżet na tegoroczne 

remonty i konserwacje wynosi około 1,2 mln zł. Co i gdzie zmienia się na 

krakowskich nekropoliach? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA ŻŁOBKA PRZY UL. JABŁONKOWSKIEJ IDZIE PEŁNĄ PARĄ 

Budowa żłobka przy ul. Jabłonkowskiej (Dzielnica VI Bronowice) to 

inwestycja finansowana z Programu Rozwoju Instytucji Opieki nad Dziećmi do 

lat 3 „Aktywny Maluch”. Łącznie, w ramach aktualnej odsłony programu, Zarząd 

Inwestycji Miejskich w Krakowie realizuje 12 takich zadań. Dzięki modernizacji 

jednej placówki i budowie 11 nowych, w najbliższym czasie będzie można objąć 

opieką 1000 dzieci więcej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MUZEUM KL PLASZOW – POSTĘPY W BUDOWIE TUNELU PIESZEGO 

Rozpoczęły się ostatnie etapy prac ziemnych przy budowie tunelu 

pieszego łączącego Memoriał z terenem byłego KL Plaszow. Tunel biegnie pod 

ul. Swoszowicką. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Kraków jak zawsze tętni życiem i inspiruje – od literatury i fotografii, 

przez muzykę, taniec i sztukę cyfrową, po sportowe emocje. Nadchodzący 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300136,29,komunikat,kolejny_rok_inwestycji_i_remontow_na_cmentarzach_komunalnych.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/300119,2320,komunikat,budowa_zlobka_przy_ul__jablonkowskiej_idzie_pelna_para.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/300137,2327,komunikat,muzeum_kl_plaszow___postepy_w_budowie_tunelu_pieszego.html
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weekend to doskonała okazja, by odkryć różnorodność wydarzeń, które 

odbywają się w każdej dzielnicy miasta – od Nowej Huty po Podgórze. Sprawdź, 

co dzieje się w Twojej okolicy i pozwól się porwać kulturalnemu rytmowi 

Krakowa! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK UCZYĆ (SIĘ) KLIMATU NOWOCZEŚNIE 

Blisko 260 uczestników z całej Polski wzięło udział w II edycji konferencji 

„Edukacja klimatyczna poza schematami”, organizowanej przez zespół 

doradczyń ds. klimatu i środowiska Urzędu Miasta Krakowa. W programie 

wydarzenia znalazły się m.in. prelekcje, panel dyskusyjny, a także interaktywne 

warsztaty z innowacyjnymi metodami edukacyjnymi, takimi jak gry decyzyjne, 

symulacje i formy LARP. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

 JUŻ W SOBOTĘ KONFERENCJA „MĘŻCZYZNA POZA CENTRUM”  

„Mężczyzna poza centrum. Sytuacja chłopców i mężczyzn między 

przywilejem a wykluczeniem” – to temat konferencji, która odbędzie się 25 

października w Urzędzie Miasta Krakowa przy placu Wszystkich świętych 3-4. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „PODZIELMY SIĘ CIEPŁEM”  - RUSZA KOLEJNA EDYCJA  

Od 7 listopada można składać wnioski w ramach 19. edycji akcji 

społecznej „Podzielmy się ciepłem”. Celem tej inicjatywy jest wsparcie 

organizacji pozarządowych w niesieniu pomocy mieszkańcom Krakowa, których 

działalność jest ukierunkowana na pomoc osobom najuboższym, chorym, 

osobom z niepełnosprawnościami, seniorom, kombatantom oraz osobom 

wykluczonym społecznie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl  

 

NOWE! DEFIBRYLATORY AED NA ZAKRZÓWKU – NA STRAŻY BEZPIECZEŃSTWA 

Na budynku Centrum Sportów Wodnych w parku Zakrzówek oraz przy 

basenach na terenie kąpieliska zostały zamontowane automatyczne 

defibrylatory zewnętrzne AED. Urządzenia pomogą zwiększyć bezpieczeństwo 

wszystkich korzystających z tego popularnego miejsca rekreacji. Ich montaż to 

część programu powszechnego dostępu do defibrylacji z elementami nauki o 

pierwszej pomocy realizowanego przez Gminę Miejską Kraków. 

https://krakow.pl/aktualnosci/300054,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300122,2163,komunikat,jak_uczyc__sie__klimatu_nowoczesnie.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297659,29,komunikat,konferencja__mezczyzna_poza_centrum__wkrotce_w_krakowie.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnice_krakowa/300129,2312,komunikat,_podzielmy_sie_cieplem____rusza_nabor_wnioskow.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZPOCZĘŁA SIĘ WYMIANA ŻALUZJI W KRAMACH SUKIENNIC 

Żaluzje najsłynniejszych krakowskich kramów istnieją od połowy lat 70. 

Jednak w związku z użytkowaniem i częstymi naprawami, przyszedł czas na ich 

wymianę. Zgodnie z warunkami konserwatorskimi nowe żaluzje muszą być 

wierną kopią dotychczasowych, co stanowi nie lada wyzwanie. Zarząd 

Budynków Komunalnych znalazł na to sposób – produkcją tradycyjnych żaluzji 

zajmie się czeska manufaktura z ponad 120-letnią tradycją. 

Więcej informacji www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 153 UJAWNIONE WYKROCZENIA NA KROWODRZY 

W związku z licznymi sygnałami od mieszkańców, strażnicy miejscy 

prowadzili w czwartek, 23 października wzmożone działania w dzielnicy 

Krowodrza, w szczególności w rejonie stadionu Wisły Kraków oraz na 

przyległych ulicach. Kontrole były związane m.in. z odbywającym się meczem 

piłkarskim Ligi Konferencji Europy i miały na celu zapewnienie bezpieczeństwa, 

porządku publicznego oraz płynności ruchu w tej części miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SZTUKA DO RZECZY – DESIGN W KRAKOWIE POD HASŁEM „RELACJE” 

Około siedemdziesiąt wydarzeń, trzydzieści lokalizacji i trzydziestu 

czterech organizatorów – tak w największym skrócie przedstawia się program 

ósmej już edycji projektu Sztuka do Rzeczy – Design w Krakowie. Przez cały 

listopad czekają nas inspirujące warsztaty, wykłady i spotkania, spacery i 

oprowadzania oraz wystawy skierowane do najróżniejszych grup wiekowych. 

Hasłem przewodnim tegorocznej odsłony projektu są „Relacje”. Przedstawiamy 

program wydarzenia.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BARBARZYŃCA W TEATRZE – POZNAJ PROGRAM TEGOROCZNEJ BOSKIEJ 

KOMEDII 

4 grudnia po raz osiemnasty wystartuje w  Krakowie Międzynarodowy 

Festiwal Teatralny Boska Komedia, który na dwanaście dni wypełnionych 

różnorodnym programem artystycznym zamieni miasto w tętniący teatralnym 

życiem tygiel estetyk i idei. Na początek wydarzenie specjalne – polska 

prapremiera Roku bez lata Florentiny Holzinger. 

https://krakow.pl/aktualnosci/300124,202,komunikat,defibrylatory_aed_na_zakrzowku___na_strazy_bezpieczenstwa_.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/300135,2314,komunikat,rozpoczela_sie_wymiana_zaluzji_w_kramach_sukiennic.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/300132,2318,komunikat,153_ujawnione_wykroczenia_na_krowodrzy_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300104,33,komunikat,sztuka_do_rzeczy___design_w_krakowie_pod_haslem__relacje_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW WSPIERA IDEĘ TRANSPLANTACJI 

26 października obchodzony jest Światowy Dzień Donacji i Transplantacji. 

Z tej okazji, w geście solidarności z pacjentami po przeszczepach oraz 

pamiętając o tych, którzy wciąż czekają na swoją drugą szansę, wieża 

telewizyjna Emitel rozbłyśnie tego dnia zielonym światłem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 34. MIĘDZYNARODOWY MEMORIAŁ WŁADYSŁAWA BAJORKA W 

ZAPASACH 

Już w najbliższą sobotę, 25 października ponad 300 młodych zapaśników 

z blisko 40 klubów będzie rywalizować w Małej Hali TAURON Areny Kraków w 

34. Memoriale Władysława Bajorka. Ten atrakcyjny i ceniony turniej w zapasach 

w stylu klasycznym, organizowany dla uczczenia pamięci legendarnego 

krakowskiego zawodnika, jest uznawany za kuźnię talentów. Brali w nim udział 

najlepsi polscy zapaśnicy w historii, w tym mistrzowie i medaliści olimpijscy. 

Wstęp na wydarzenie jest wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MEMENTO VITAE” – KONCERT BEZ BISÓW I OKLASKÓW 

Biblioteka Polskiej Piosenki zaprasza na „Memento Vitae” – koncert bez 

bisów i oklasków, który już po raz ósmy wybrzmi 1 listopada o godz. 19.00 na 

cmentarzu Rakowickim. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

FESTIWAL KULINARNY NA PLACU NA STAWACH 

W niedzielę, 26 października, plac na Stawach zamieni się w 

najsmaczniejsze miejsce w Krakowie. Festiwal kulinarny MLASKOTY zaprasza 

na swoją jesienną, pełną aromatów i rozgrzewających smaków odsłonę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWA HUTA W CZUŁYCH KADRACH 

Ponad 150 osobistych spojrzeń na Nowa Hutę – za nami czwarta edycja 

konkursu fotograficznego sFOTOhutowani. Ośrodek Kultury Kraków-Nowa Huta 

zaprasza na wernisaż – uroczyste ogłoszenie wyników, wręczenie nagród i 

https://krakow.pl/aktualnosci/300004,33,komunikat,barbarzynca_w_teatrze___poznaj_program_tegorocznej_boskiej_komedii.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300075,202,komunikat,krakow_wspiera_idee_transplantacji.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300082,202,komunikat,34__miedzynarodowy_memorial_wladyslawa_bajorka_w_zapasach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300131,33,komunikat,_memento_vitae____koncert_bez_bisow_i_oklaskow.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/300058,2321,komunikat,festiwal_kulinarny_na_placu_na_stawach.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                     piątek, 24 października 2025 r. 

 

 

 

5 

prezentacja wybranych prac odbędzie się dziś, 24 października o godz. 18.00 w 

Klubie Wersalik OKKNH na osiedlu Ogrodowym 15. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ WIEDZY O INTERPŁCIOWOŚCI  

Co roku, 26 października, obchodzony jest Dzień Wiedzy o 

Interpłciowości, którego celem jest zwiększenie świadomości społecznej na 

temat praw osób interpłciowych, ich doświadczeń oraz potrzeby ochrony 

autonomii cielesnej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JESIENNE SADZENIE KWIATÓW Z POLITECHNIKĄ KRAKOWSKĄ 

6 tys. szafranów, krokusów narcyzów, tulipanów i innych wiosennych 

kwiatów posadzą w poniedziałek, 27 października w Czyżynach studenci i 

pracownicy Politechniki Krakowskiej. O godz. 8.45 na łące kwietnej przed 

wejściem głównym do budynku Wydziału Mechanicznego Politechniki 

Krakowskiej (al. Jana Pawła II 37) odbędzie się kolejna edycja akcji „Posadź z 

nami wiosnę tej jesieni”. Posadzone jesienią cebulki wiosną zamienią się 

wielokolorowy dywan kwiatów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MOC SŁÓW W WOLONTARIACIE” – WEŹ UDZIAŁ W BEZPŁATNYM 

SZKOLENIU  

Fundacja Instytut Polityk Publicznych oraz Centrum Obywatelskie 

Centrum C 10 zapraszają do udziału w bezpłatnym szkoleniu pn. „Moc słów w 

wolontariacie. Jak mówić, aby budować zaufanie, motywować i jednoczyć?” 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „NIEBIESKIE OCZY” – SESJA MUZYCZNA W OGRODZIE BOTANICZNYM 

UJ  

„Niebieskie oczy” – to pierwszy utwór zrealizowany w ramach sesji 

muzycznej w Ogrodzie Botanicznym Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie. 

Wzięli w niej udział muzycy: Oliwia Twardosz, Maria Jurczyńska, Mateusz 

Ćwierz i Kajetan Wysocki.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/299470,33,komunikat,nowa_huta_w_czulych_kadrach_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300076,202,komunikat,dzien_wiedzy_o_interplciowosci_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/300123,2328,komunikat,jesienne_sadzenie_kwiatow_z_politechnika_krakowska.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/300068,2332,komunikat,_moc_slow_w_wolontariacie____wez_udzial_w_bezplatnym_szkoleniu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300107,33,komunikat,_niebieskie_oczy____sesja_muzyczna_w_ogrodzie_botanicznym_uj.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

TRAMWAJE WRACAJĄ NA WZGÓRZA KRZESŁAWICKIE  

Od soboty, 25 października, mieszkańcy wschodniej części Krakowa 

ponownie będą mogli dojechać tramwajem aż do pętli „Wzgórza Krzesławickie”. 

Przywrócenie ruchu tramwajowego umożliwi wprowadzenie części 

zapowiadanych od miesięcy, wypracowanych wspólnie z mieszkańcami zmian w 

komunikacji autobusowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIĘCEJ KURSÓW AUTOBUSÓW NA MIĘDZYNARODOWE TARGI KSIĄŻKI 

Od 23 do 26 października w EXPO Kraków przy ul. Galicyjskiej odbywają 

się 28. Międzynarodowe Targi Książki. W związku z tym wydarzeniem 

wzmocniona została oferta Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Linie 148, 174, 

178 i 578 kursują według specjalnych rozkładów jazdy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANA CZASU Z LETNI NA ZIMOWY, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE NOCNE 

W nocy z soboty na niedzielę, z 25 na 26 października, zmieniamy czas z 

letniego na zimowy. Co to oznacza? Cofamy wskazówki zegarów z godz. 3.00 na 

2.00 i śpimy godzinę dłużej! W związku z tą zmianą inaczej będą kursować 

nocne linie autobusowe i tramwajowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZBUDOWA UL. ŁAGIEWNICKIEJ – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

Trwa przebudowa ulicy Łagiewnickiej. Ekipy remontowe pracują na 

odcinkach od ul. Bonarka do ul. Grzybki oraz od ul. Grzybki do ul. Hodura.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE NA SKRZYŻOWANIU UL. CENTRALNEJ I NOWOHUCKIEJ – NOCNE 

ASFALTOWANIE 

Trwa przebudowa skrzyżowania ul. Centralnej i Nowohuckiej. Jak 

informuje Zarząd Dróg Miasta Krakowa, w przyszłym tygodniu planowane są 

nocne prace asfaltowe na ul. Centralnej. Roboty będą wykonywane od 28 do 30 

października, w godz. od 20.00 do 5.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/299909,2331,komunikat,tramwaje_wracaja_na_wzgorza_krzeslawickie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299888,1912,komunikat,wiecej_kursow_autobusow_na_miedzynarodowe_targi_ksiazki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299841,1912,komunikat,zmiana_czasu_z_letni_na_zimowy__tak_beda_kursowac_linie_nocne.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/300121,2327,komunikat,rozbudowa_ul__lagiewnickiej___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/300110,2328,komunikat,prace_na_skrzyzowaniu_ul__centralnej_i_nowohuckiej___nocne_asfaltowanie.html
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W SOBOTĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 10:00 - 34. Międzynarodowy Turniej Zapaśniczy im. Władysława Bajorka, Mała 

Hala TAURON Areny Kraków, ul. Lema 7 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 10:00 - konferencja „Mężczyzna poza centrum. Sytuacja chłopców i mężczyzn 

między przywilejem a wykluczeniem”, sala Portretowa w Urzędzie Miasta Krakowa przy 

placu Wszystkich Świętych 3-4 

 15:00 - „Droga do siebie” – spotkanie z Ewą Woydyłło, Aula A w Centrum 

Dydaktycznym Wydziału Prawa i Administracji UJ, ul. Krupnicza 33a (budynek obok 

Auditorium Maximum) 

 18:00 - spektakl „Premiera, która poszła nie tak”, Krakowski Teatr Variété, ul. 

Grzegórzecka 71  

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 9:30 - inauguracja tegorocznej edycji miejskiej kampanii #Ogarniam życie, Teatr 

Ludowy, os. Teatralne 34 

12:00 - briefing inaugurujący konferencję „Dzieciństwo bez przemocy”, 

poświęconą ochronie najmłodszych przed przemocą w domu, w szkole i w przestrzeni 

publicznej, Małopolski Ogród Sztuki, ul. Rajska 12 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


